

СТАНОВИЩЕ

От Доц. Д-р Станислав Христов Славчев, д.м.н.

Медицински университет – Варна, Клиника по Гинекология – МБАЛ "Св. Анна-Варна" АД

Във връзка с конкурс за академично звание „Доцент“ в област на висшето образование, 7. Здравеопазване и спорт, по професионално направление, 7.1 Медицина, специалност „Акушерство и гинекология“ за нуждите на Факултет по обществено здраве и здрави грижи към Университет „Проф. Д-р Асен Златаров“, Бургас, обнародван в ДВ бр.69 от 11.08.2023 г и в Интернет страницата на университета с единствен кандидат, Д-р Павел Петров Добрев, дм.

Научноизследователска и преподавателска дейност и научна активност на д-р Павел Добрев бяха оценени според изпълнението на условията за заемане на длъжност „доцент“ от ЗРАСРБ, и от Правилника за неговото приложение в Република България, както и според длъжности в Университет „Проф. Д-р Асен Златаров“, Бургас.

I. БИОГРАФИЧНИ ДАННИ

Д-р Добрев завършва висшето си образование в Медицински университет – Варна, през 2011 г. През 2016 г д-р Добрев придобива специалност по „Акушерство и гинекология“ в Медицински университет – Плевен. От 2016 г до 2018 г е ординатор към Отделение по онкогинекология на Комплексен онкологичен център – Бургас, а от 2018 г до момента е Началник на Отделение по онкогинекология на Комплексен онкологичен център – Бургас. През 2022 г защитава дисертационен труд на тема: „...“ към Медицински Университет – Варна и придобива научна и образователна степен „Доктор“. От 2012 г е асистент по акушерство и гинекология към университет „Проф.Д-р Асен Златаров „ – Бургас, а от 2022 г е главен асистент към същия. През 2019 г придобива специалност по „Здравен мениджмънт“ към Медицински университет – Плевен.

Член е на БЛС /Български Лекарски съюз/; БНДАГ /Българско Научно Дружество по Акушерство и Гинекология/; БАОГ /Българска асоциация по онкогинекология/

Д-р Добрев работи от единадесет години в сферата на онкогинекологията, като непрекъснато усъвършенства своите умения и квалификация. Представени са осем сертификата от по-важните курсове за придобита квалификация от д-р Добрев в страната и чужбина. Владее отлично английски и руски език.

II. Оценка на научните трудове и научната дейност на кандидата

Общият брой научни трудове, с които д-р Павел Добрев кандидатства е дванадесет. Той е автор или съавтор на осем реални научни публикации, от които четири в български научни списания и четири в чужди списания, реферирани и индексирани в бази данни с научна информация. Познавам лично дисертационния труд на д-р Добрев. /Scopus; Web of Science/ Д-р Добрев представя един автореферат към дисертационен труд за придобиване на ОНС „Доктор“ на тема „Генитоуринарен синдром на менопаузата при жени след хирургична, хормонална и лъчева кастрация“ и участие и презентации в два научни форума. Той представя и една монография на тема: „Възможности за подобряване качеството на живот при генитоуринарен синдром на менопаузата с CO2 лазер терапия“.

Д-р Добрев представя доказателства за участие в един научен проект № 18/2013 – „Стрес хормонален отговор при отворена и миниинвазивна хирургия в гинекология и урология“ към МУ-Плевен.

В представената академична справка от НАЦИД – са открити общо шест цитирания на трудовете на д-р Павел Добрев /без автоцитати / , по бази данни SCOPUS, Web of Knowledge; Google Scholar

Подразделям научните приноси на д-р Павел Добрев в две категории:

1. Приноси с оригинален научен характер

За първи път в Република България е извършено проучване върху пациентки оперирани по повод на доброкачествени и злокачествени заболявания на женската полова система по отношение на генитоуринарния синдром след хирургична и медикаментозна кастрация в млада възраст. Анализирани е честотата и клиниката на този синдром , оценено е качеството на живот , общото и сексуално здраве . Изготвени са алгоритми и препоръки за минимизиране на страничните ефекти на посткастрационния синдром.

2. Приноси с потвърдителен характер :

Авторът представя собствения си опит с технологията на лечение с CO2 лазер на вулво-вагинална атрофия при жени пременопауза и менопауза;

Подробно представя възможности за лечение на генитоуринарен синдром на менопаузата.

III. Оценка на научно-преподавателската дейност на на д-р Павел Добрев

Съгласно представена служебна бележка - Университет „Проф. Д-р Асен Златаров“ , Бургас, през периода – г д-р Добрев води лекции, упражнения и участва в изпити по Акушерство и гинекология на студенти от Факултет по общественото здраве и здравни грижи, като асистент и главен асистент /2022 г/.

IV. Заключение

Д-р Павел Добрев отговаря в пълен обем на условията на ЗРАСРБ, Правилника за неговото приложение в Република България , както и на Правилника за условията и реда за придобиване на научни степени и заемане на академични длъжности в Университет „Проф.Д-р Асен Златаров“ Бургас за придобиване на академичната длъжност „Доцент“.

Познавайки от десет години творческия път на кандидата и неговата отдаденост в професията , гласувам положително и предлагам на уважаемото научно жури да утвърди кандидатурата на д-р Павел Добрев д.м.за заемане на академична длъжност „Доцент“ към Факултет по общественото здраве и здравни грижи на Университет „Проф.Д-р Асен Златаров“ , Бургас.

Дата : 10.11.2023 г

Подпис:

Доц.Д-р ~~С~~Станислав Славчев, д.м.н.

Доц. д-р Станислав Славчев
акушер-гинеколог